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Пособие для подготовки к ОГЭ
по информатике, 2016 г

2 часть

Специальное издание для тех, 
кто «в танке»

Задания: 7, 8, 11, 12, 14, 15, 17, 18
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Ответ: 
ОГОНЬ

Вариант 1.
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Вариант 3. 

Решение: ГОРОДОК

Ответ: 7
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Решение: 11   10    00  101
                 Д     И     С     К            Ответ: ДИСК

Вариант 8. 
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Решение:

30204   Ответ: ЬТГ

Вариант 9. 
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Решение: k o n t r o l

Ответ: control

Вариант 12. 
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Решение:  О Р И Е Н Т И Р

Ответ: ОРИЕНТИР

Вариант 13. 
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Решение: 

a:=12
b:=16+12/3=16+4=20
a:=12+20/2=12+10=22

Ответ: 22

Вариант 8. 
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Решение:
a:=27

b:= 27 mod 10 - 4 = 7 - 4 = 3
a:=3+11=14

Остаток от
целочисленного

деления 

Вариант 5. 
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Решение:

a:=5

b:=5*3=15

b:=15 div 7 + a = 2 + 5 = 7

a:= 2 * (7 div 5) = 2 * 1 = 2

Ответ: 2

Деление
нацело

Вариант 11. 
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3+22+11+1
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Ответ: 12

Вариант 1. 
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Решение: 3+2+1+2+3=11

Ответ: 11

1
1

Вариант 14. 
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Ответ: 4

Вариант 1. 
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Ответ: 1

Вариант 3. 
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Решение: Площадь <=50000 ИЛИ  Глубина >=1000

Ответ: 4

Вариант 5. 
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Вариант 1. 

Решение: 2->17

Используем графы.

Так как конечное число 17, то последняя команда алгоритма 
будет: 2

1716
2

4
1

* 4 +1

32
22

+1+1

Порядок вычислений Ответ: 2212
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Вариант 9.

Решение:

23 ->7

7323 27
+ 4

9
: 3 : 3 + 4

1 12 2

Ответ: 1221
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Вариант 11.

Решение: 50->14

50
14

25

54

48

12

2 24
1

2
1

Ответ: 2121

Пути решения, не 
приведшие
к результату
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Задачи на скорость передачи информации.

Вариант 1.

Дано:
I1 = 1440 Кбайт
v1 = 480 Кбит/c
t2=t1
v2=720 Кбит/c

Найти:
I2 (Кбайт)

Решение:
I=t*v (п. 6.1.3 Учебника Л.Л. Босовой)
t1=I1/v1

I2=t2*v2=I1*v2/v1

I2=1440 Кбайт * 720 Кбит/c /480 Кбит/c

I2=1440*36/24=1440*3/2=720*3=2160 Кбайт

Ответ: 2160
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Вариант 1.

Решение:

По п.6.3.1 учебника Л.Л. Босовой для 9 кл. том 2:
1-я часть адреса: имя протокола (http:// или https:// 
или ftp://)
2-я часть адреса: доманное имя сервера
3-я часть адреса: полное имя файла (включая 
каталоги)
Запишем адрес:  ftp  ://  rnd .edu /  html .doc
                         Ж   Г   Б     В   А   E      Д
Ответ: ЖГБВАЕД



21

Вариант 10.

Решение:
https://htmls.net/html.htm
   Г   Б   В    Е   Ж  А  Д

Ответ: ГБВЕЖАД
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Вариант 10.

Решение:  Что надо знать: & - И (пересечение), | - ИЛИ (объединение)
множеств на диаграмме Эйлера-Венна.

1) Крым

Екатер
ина

2)
Крым Истор

ия

Екатер
ина

3)

4)

Крым
Истор
ия

Екатери
на

Потем
кин

Крым
Истор
ия

Екатери
на

Ответ: 1243
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Вариант 13.
Задание 18.

Решение:
                А Пушкина Фонды

Музей

Реставр
ация

Б
Пушкина

Реставр
ация

Фонды

Реставр
ация

Г

Пушкина
Музей

Фонды

Ответ: ГАБД

Объединени
е:

больше 
всего

 запросов


